
制服等アンケート投票集計データ

１　所属等について
学校(園)名 【回収率】
①　稲梓小 42 全体 回収数 回収率
②　稲生沢小 84 1,419 601 42%
③　白浜小 32 【個別回収率】
④　浜崎小 41 稲梓小　１年 12 下田小　１年 38 稲梓中　教職員 15
⑤　下田小 87 稲梓小　２年 8 下田小　２年 37 稲生沢中　教職員 20
⑥　大賀茂小 20 稲梓小　３年 16 下田小　３年 35 下田東中　教職員 19
⑦　朝日小 60 稲梓小　４年 12 下田小　４年 36 下田中　教職員 26
⑧　稲梓中 12 稲梓小　５年 18 下田小　５年 44 下田幼 40
⑨　稲生沢中 13 稲梓小　教職員 17 下田小　教職員 30 下田保 100
⑩　下田東中 14 稲生沢小　１年 34 下田小　５組 4 こども園 200
⑪　下田中 24 稲生沢小　２年 35 下田小　６組 5 稲生沢保 110
⑫　下田幼 22 稲生沢小　３年 28 大賀茂小　１年 5 ひかり保 50
⑬　下田保 25 稲生沢小　４年 33 大賀茂小　２年 6 支援センター 6
⑭　認定こ 103 稲生沢小　５年 22 大賀茂小　３年 6
⑮　稲生沢保 13 稲生沢小　教職員 23 大賀茂小　４年 8
⑯　ひかり保 7 稲生沢小　３組 3 大賀茂小　５年 9
⑰　支援センター等 2 白浜小　１年 11 大賀茂小　教職員 15

計 601 白浜小　２年 14 朝日小　１年 14
白浜小　３年 14 朝日小　２年 15

学年(歳児) 白浜小　４年 13 朝日小　３年 20
①　１年 62 白浜小　５年 18 朝日小　４年 24
②　２年 64 白浜小　教職員 17 朝日小　５年 9
③　３年 71 浜崎小　１年 22 朝日小　教職員 17
④　４年 73 浜崎小　２年 19
⑤　５年 67 浜崎小　３年 18
⑥　３歳児 43 浜崎小　４年 20
⑦　４歳児 46 浜崎小　５年 12
⑧　５歳児 64 浜崎小　教職員 17
⑨　乳幼児等 19
⑩　教職員(小) 29
⑪　教職員(中) 63

計 601

２　新制服・新ジャージ(体操服)・新しい鞄について
Ｑ１：新制服(冬服夏服併せて)として、どのサンプルが一番良かったですか？(○を１つ記入してください。)
【全体】 【対象男子保護者】 【対象女子保護者】 【教職員全体】 【教職員(小)】 【教職員(中)】

A1 108 18% 【n=599】 A1 41 17% 【n=239】 A1 49 18% 【n=268】 A1 18 20% 【n=91】 A1 2 7% 【n=28】 A1 16 25% 【n=63】
A2 216 36% ※未入力:２名 A2 108 45% ※未入力:１名 A2 82 31% A2 26 29% A2 12 43% ※未入力:１名 A2 14 22%
B1 179 30% B1 59 25% B1 91 34% B1 28 31% B1 11 39% B1 17 27%
B2 96 16% B2 31 13% B2 46 17% B2 19 21% B2 3 11% B2 16 25%

Ｑ２：新ジャージ(体操服)として、どのサンプルが一番良かったですか？(○を１つ記入してください。)
【全体】 【対象男子保護者】 【対象女子保護者】 【教職員】 【教職員(小)】 【教職員(中)】

A1 49 8% 【n=600】 A1 22 9% 【n=240】 A1 18 7% 【n=268】 A1 9 10% 【n=91】 A1 3 11% 【n=28】 A1 6 10% 【n=63】
A2 58 10% ※未入力:１名 A2 33 14% A2 16 6% A2 8 9% A2 2 7% ※未入力:１名 A2 6 10%
B1 13 2% B1 3 1% B1 8 3% B1 2 2% B1 1 4% B1 1 2%
B2 29 5% B2 7 3% B2 18 7% B2 4 4% B2 2 7% B2 2 3%
C1 97 16% C1 46 19% C1 40 15% C1 11 12% C1 3 11% C1 8 13%
C2 67 11% C2 17 7% C2 42 16% C2 8 9% C2 4 14% C2 4 6%
D1 103 17% D1 42 18% D1 44 16% D1 17 19% D1 8 29% D1 9 14%
D2 52 9% D2 12 5% D2 18 7% D2 22 24% D2 3 11% D2 19 30%
E1 69 12% E1 25 10% E1 40 15% E1 4 4% E1 1 4% E1 3 5%
E2 63 11% E2 33 14% E2 24 9% E2 6 7% E2 1 4% E2 5 8%

Ｑ３：新しいカバンとして、どのサンプルが一番良かったですか？(○を１つ記入してください。)
【全体】 【対象男子保護者】 【対象女子保護者】 【教職員】 【教職員(小)】 【教職員(中)】

1 160 27% 【n=600】 1 74 31% 【n=239】 1 67 25% 【n=268】 1 19 21% 【n=92】 1 6 21% 【n=29】 1 13 21% 【n=63】
2 113 19% ※未入力:１名 2 32 13% ※未入力:１名 2 61 23% 2 19 21% 2 4 14% 2 15 24%
3 92 15% 3 35 15% 3 34 13% 3 23 25% 3 9 31% 3 14 22%
4 96 16% 4 43 18% 4 30 11% 4 23 25% 4 5 17% 4 18 29%
5 80 13% 5 35 15% 5 39 15% 5 6 7% 5 4 14% 5 2 3%
6 59 10% 6 20 8% 6 37 14% 6 2 2% 6 1 3% 6 1 2%
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